

«Финансовая грамотность – основа благополучия»

В городской библиотеке-филиале им. А.И. Воронкова для людей старшего поколения прошёл образовательный час о банковской безопасности. Именно пенсионеры становятся лёгкой добычей как для телефонных мошенников, которые представляются банковскими сотрудниками, так и для других злоумышленников.

Заведующая библиотеки Л.А. Рослякова довела до сведения пожилых людей о случаях мошенничества, о навязываемых услугах, о вкладах повышенной доходности.

В сегодняшних условиях следует быть подозрительными. При заключении договоров о страховании жизни или имущества, прежде, чем подписать договор, нужно с ним детально ознакомиться, а при телефонных разговорах не следует вступать с мошенниками в диалог. Также следует знать, что сотрудники банка и соцработники не ходят по домам, предлагают обмен денег или вовлекают в банковские операции. Нужно быть во всеоружии против мошенников!

Следуя правилам финансовой безопаснос-

ти, можно защитить себя от денежных потерь. На мероприятии были показаны полезные видеоролики по информированию о правах потребителей финансовых услуг и способах их защиты. Этот материал предоставил Банк России в рамках реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 г.г.

А затем уже в дискуссию вступили жители, делаясь случаями мошенничества.

Трудно переоценить значение библиотеки в летнюю пору, сотрудники стараются подготовить яркие и незабываемые мероприятия для подростков, отдыхающих в летних лагерях, а также для ветеранов. Низкий поклон им за это!

В. Фадеева

«Мы выбираем жизнь»

Ежегодно 26 июня общественность отмечает Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом или, если говорить простыми словами, – Международный день борьбы с наркотиками. К этому дню во многих странах мира проводятся просветительские мероприятия и акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни.

16 июня в филиале «Бурцевский СДК» МБУК «Дом культуры Ожерелье» прошла беседа по профилактике наркомании, приуроченная к Всемирному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, под названием «Мы выбираем жизнь». С юными зрителями поговорили о самых страшных привычках человека, затронули полезные привычки, обменялись правилами ЗОЖ.



«Первая ракетка»

16 июня в филиале «Бурцевский СДК» МБУК «Дом культуры Ожерелье» состоялся турнир по настольному теннису «Первая ракетка», приуроченный к Всемирному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом. Несмотря на соревновательный дух, турнир проходил в тёплой дружественной обстановке. Одни старались набрать очки

за счёт «хитрых» подач, другие предпочитали наступательную тактику, постоянно атакуя противостоящего теннисиста.

Всем участникам турнир дал заряд бодрости и отличного настроения, внедрил в сознание мысль о пользе и необходимости заниматься спортом и вести здоровый образ жизни.

«Мир всем детям на планете»

17 июня 2023 года в парке культуры и отдыха «Дубовая роща» мкрн. Ожерелье прошла игровая программа «Мир всем детям на планете», которую провёл филиал «Бурцевский СДК» МБУК «ДК Ожерелье».

В ходе мероприятия дети окунулись в весёлую и дружескую атмосферу. Ребята принимали участие в конкурсах, музыкальных играх, эстафетах.

Игровая программа прошла действительно весело и подарила всем участникам заряд бодрости и хорошее настроение. В завершении программы все получили сладкие призы за активное участие.

Анастасия Бuzдина



В рамках фестиваля «Молодой Пушкин»

4 июня в КДЦ «Родина» состоялась творческая встреча с писателями Совета Молодых Литераторов Подмосквы при поддержке Союза Писателей России, в рамках Фестиваля «Молодой Пушкин», проходящего в г. Химки. На встречу с каширянами приехали Дмитрий Филиппенко из Ленинска-Кузнецкого Кемеровской области, Мария Япс – Ханты-Мансийск, Нина Тодыбаева – г. Киров, Елизавета Гремичевская из г. Чудово Новгородской области.

Встреча началась с появления руководителя литобъединения Андрея Тернова в образе А.С. Пушкина, который сразу завладел вниманием зала. Он исполнил романсы на стихи поэта, прочитал авторское посвящение великому классику. На сцену были приглашены гости, ведущий рассказал об их творческой деятельности. Каждый читал то, что ему близко.

Поэт-шахтёр Д. Филиппенко возвращается к детству, вспоминая жизнь в бараке, к юности – читает о картофельной поре, и о шахтерской доле. В стихах Марии Япс звучит тема труда, стихи о маме. Нина Тодыбаева читает диалог о человеческих отношениях. Интересные, позитивные стихи у Елизаветы Гремичевской. Каждому гостю Андрей Тернов вручает сборник поэзии и прозы конкурса «Звездное перо» и сборники каширских поэтов. Ведущий приветливый, умный, относящийся с почтительностью к выступающим гостям, вызвал симпатию у присутствующих.

Также в этот день Андрей проводит 112 заседание ЛИТО «Зодиак», гости присутствовали на представлении творчества каширских поэтов, где с новыми стихами выступил Виталий Шаванов, прозаик, но поэзия и проза в жизни всегда вместе, он пишет стихи, которые задевают душу. Он читает о подвиге танкистов в Белоруссии, возвращая слушателей дорогой памяти на поля сражений Великой Отечественной войны.

Каширские поэты сменяют друг друга. О том, что жить на земле – большое счастье, поделился Владимир Филиппов. Роман Котов – путешественник, часто совершает поездки по городам, вспоминает о своих стихах в Чудово, его стихотворение о Родине вызывает большой интерес. Мария Булдакова прочла стихи А. С. Пушкина. Прорекламовала своё посвящение поэту Тамара Графова, и своё любимое пушкинское «Анчар».

Лилия Тетерина рассказала интересные эпизоды из жизни поэта. Пушкин родился в центре Москвы, в Немецкой слободе, угол Малой Почтовой улицы, дом не сохранился, где родители снимали квартиру у И.В. Скворцова, крестили в церкви «Богоявление в Елохове» в районе м. Бауманской, церковь в сороковые годы перестраивали. Затем, когда Пушкину исполнилось два года, семья переезжает в район Огородников, где они жили во флигели усадьбы князя Н.В. Юсупова. В семье Александр не был любимчиком, так как основное внимание родителей было переключено на маленького Лёву, а Пушкин был очень неусидчив, своенравен, в отличие от своей старшей сестры Ольги. До 11 лет жил с родителями, затем обучался в Царско-сельском лицее-интернате на полном обеспечении, где готовили просвещённых людей,



дипломатов. Лилия читает стихи «Пора, мой друг, пора». И говорит, что поэт искал идеал для семейной жизни, ранее были влюблённости для вдохновения, но в 30 лет он созрел для женитьбы, посватался к 16-летней Наталье Гончаровой, но получил отказ, через два года вновь посватался и женился, рождение детей, дуэль, гибель, долги, с которыми расплатился царь, вдовство 7 лет Натальи и новое замужество за Ланским. Рассказ заинтересовал всех. Затем поэтесса прочла свои стихи, наполненные очарованием «Отцветает сирень», «Фонтан журчит».

Выступили со своими стихами Игорь Вешний, Альбина Терешкина. Одним из важных моментов встречи было появление московской группы «Колокольня Калязина». Поэт, музыкант, исполнитель Григорий Тачков поздравляет присутствующих с Троицей, и читает стихи, посвящённые этому празднику, рассказал историю названия группы и исполнил три авторские песни. Затем выступил Алексей Михайлов, также исполнивший песни, и представивший Екатерину Стрельникову – псевдоним поэтессы Альбины Шагир, которая приготовила концертную программу, состоящую из её стихов и песен, на слова башкирских поэтов – замечательное выступление, которое очень понравилось зрителям.

На встрече выступающие и зрители были союзниками и друзьями. Все поэты заслуживали аплодисменты. При авторском исполнении стихи обретали новые выразительные оттенки, столько чувств было в декламации!

Андрей довёл до сведения, что в сентябре принимаются заявки на участие в литературном конкурсе «Звездное перо».

После программы поэты направились к памятнику Пушкина для возложения цветов.

В. Фадеева

